



Окончено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника следственного изолятора Малькова С.Ю.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено уголовное дело по обвинению бывшего заместителя начальника ФБУ ИЗ 67/1 города Смоленска УФСИН России по области по охране Малькова Сергея Юрьевича. Следствием установлено, что сотрудник следственного изолятора, используя свое служебное положение, совершил ряд мошеннических действий по отношению к родственникам следственно - арестованного местного жителя. Так Мальков в сентябре 2008 года путем обмана от жены подследственного получил денежные средства в сумме 5 тыс. рублей за перевод мужчины в камеру с улучшенными условиями содержания. Однако обещание свое не выполнил, так как не имел таких полномочий. Позже, Мальков узнал, что к уголовной ответственности за разбой привлекается сын того же следственно - арестованного. В ноябре 2008 года мать подозреваемого в разбое обратилась за помощью к Малькову, который за денежное вознаграждение, пообещал помочь. В период с ноября по декабрь 2008 года обвиняемый, осознавая, что повлиять на ход расследования он не может, путем обмана получил от родственников, находящегося в СИЗО мужчины за непривлечение его сына к уголовной ответственности деньги в сумме 15 тыс. рублей, которые соответственно оставил себе. В январе 2009 года Сергей Мальков за ту же услугу потребовал уже 150 тыс. рублей, при этом для большей убедительности в том, что он имеет связи в правоохранительных органах и в прокуратуре, в разговоре оперировал данными о ходе расследования и ссылаясь на фамилии должностных лиц. 12 марта 2009 года часть денег в сумме 100 тыс. рублей обвиняемому была передана, после чего сотрудник изолятора был задержан с поличным. В настоящее время обвиняемый находится под стражей и ему инкриминируется четыре эпизода преступной деятельности, предусмотренные ч.3 ст. 159, ч. 1 ст. 159, ч.2 ст.159, ч.2 ст.159 УК РФ («Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, с причинением значительного ущерба»). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/723563>